

办学。1953年，陈六使在新加坡倡建南洋大学，获得新马各地华人的热烈响应。1955年，蔡贵担任南大森州筹委会主席。

德高望重 以丹心照汗青

1939年中国抗日战争期间，南洋华侨成立筹赈委员会。蔡贵与胞弟蔡海本响应陈嘉庚的号召，日夜奔波积极向华侨募捐支持中国抗日经费。1941年，太平洋战争爆发，日军侵占马来亚。各地成立抗敌后援会，蔡贵是森美兰领导人之一，其他成员有蔡天恭、陈世荣、许则仰、郑梅五、唐香圃、蔡海本等。

蔡贵在南洋落地生根后，一直没有机会再返乡，但他对家乡亲人的照顾可谓不遗余力，充分发挥了老大的责任。1991年中国人民政治协商会议福

建省仙游县文史委员会，对蔡贵在南洋的一些事迹，给予高度评价，并载入史册：“贵公的一生是艰苦奋斗，爱祖国，爱家乡爱亲人的一生，是无私奉献的一生。”

1955年，蔡贵在马口火车站对面朱区的一隅购置两英亩地皮，兴建一座独立式住宅。新居落成入伙时，时任森州州务大臣赛益医生亲临道贺。

蔡贵为人慷慨，乐于助人。他虽非大富大贵，却是众人心目中的“贵人”。在他手下工作的乡亲，只要有独当一面的能力，他都不吝给予提携，帮助他们创业。

他热心社会服务，关怀弱势群体；对求助者，都一视同仁地伸出援手。



50年代蔡贵新居落成入伙，时任森州州务大臣赛益医生亲临道贺